

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Надана на рецензію освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування», що розроблена в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблену і затверджену закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

В освітньо-професійній програмі обґрунтовано профіль програми – мету, придатність здобувачів до працевлаштування, оцінювання результатів навчання, програмні компетентності, програмні результати, ресурсне забезпечення програми. Зазначено перелік компонентів (обов'язкових та вибіркових), проілюстровано логічну послідовність їх вивчення, визначено форму атестації здобувачів вищої освіти.

Загальний обсяг підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні складає 90 кредитів, із яких 11 кредитів – обов'язкові компоненти, 55 кредитів – вибіркові компоненти, 24 кредити – дисципліни вільного вибору. До складу обов'язкової компоненти освітньої складової освітньо-професійної програми включається 8 дисциплін, і яких: загальна підготовка – 11 кредитів, професійна підготовка – 55 кредитів. Також передбачено 15 кредитів на практику та 15 кредитів та атестацію здобувачів.

Освітньо-професійна програма «Облік, аудит і оподаткування» підготовки здобувачів вищої освіти на другому рівні з галузі знань 07 «Управління та адміністрування», за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», відповідає встановленим вимогам підготовки здобувачів вищої освіти, забезпечує підготовку фахівців освітньої кваліфікації «магістр обліку і оподаткування» в галузі управління та адміністрування за спеціальністю «Облік і оподаткування» з новим, перспективним способом мислення.

Рецензент

Завідувач кафедри обліку і оподаткування

Миколаївського національного аграрного університету

д.е.н., проф.

Підпис д.е.н., професора Дубініної М.В.

засвідчую спеціаліст

відділу кадрів Миколаївського НАУ



М.В. Дубініна

Ю.Р. Храмова